

Ильина, Н. В Анжеро-Судженске отметили 100-летие комсомольской организации / Н. Ильина. – Текст : электронный // РИОПресс.ru. – 29.10.2018. – URL : <https://riopress.ru/news/7881.html> (дата обращения: 29.06.2022).

29.10.2018

Прочтений: 169

Просмотров:
4438

В Анжеро-Судженске отметили 100-летие комсомольской организации

26 октября в ДК «Центральный» прошло праздничное мероприятие, посвящённое 100-летию юбилею ВЛКСМ (Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодёжи). Возможно, для молодого поколения слова: «ВЛКСМ», «комсомольская ячейка», «шефство», «строительство БАМ», - знакомы только по курсу на уроках истории, однако есть в Анжеро-Судженске немало людей среднего возраста и старшего поколения, юность и зрелые годы которых были неразрывно связаны с комсомолом. Комсомол являлся массовой общественно-политической организацией для всей советской молодёжи. Значок ВЛКСМ получали юноши и девушки по достижении 14 лет (то есть орган являлся следующей ступенью для вчерашних пионеров). И сегодня в городах России, и в нашем городе есть дома, улицы, дворцы культуры, парки и скверы, названные именами знаменитых комсомольцев. Так, школа №12 носит имя Зои Космодемьянской, всем известно, где находится площадь и улица Матросова, есть в Анжеро-Судженске улица Лизы Чайкиной.

Праздничное мероприятие началось в фойе Дворца культуры, где для гостей была организована презентация выставки «Комсомольская юность моя», подготовленной сотрудниками Городского краеведческого музея. Здесь же была представлена выставка комсомольских значков из личной коллекции Альберта Голикова. На мероприятии присутствовали активисты общественных объединений города: члены студенческого совета «Феникс», студенческого отряда «Олимп», члены российского движения школьников, военно-патриотического клуба «Анжерская застава». Конечно, было много людей старшего поколения, которых с юности воспитывали быть небезразличными и социально-активными, быть преданными комсомольским идеям.

Гости с удовольствием фотографировались на стилизованной трибуне для «делегатов съезда» с уже сиявшими на груди вручёнными значками к 100-летию ВЛКСМ. В этот же день ранее в фойе здания состоялась презентация выставки преподавателя Художественной школы №12, художника Бориса Гулевского «С Кузбассом жизнь свою связал». Выставка, посвящённая 300-летию Кузбасса, состоит из работ самого Бориса Михайловича и его выпускников разных лет.

В 15 часов в зрительном зале началась программа с показа документального фильма «Комсомольская юность Кузбасса», рассказывающего об истории развития комсомольского движения в Кемеровской области. Ведущими мероприятия стали творческие работники ДК

«Центральный» Зоя Тихонова и Юрий Попов. Своими воспоминаниями с присутствующими поделилась Михайлова Н.М. - делегат XV съезда ВЛКСМ, Почётный гражданин Кемеровской области, участница Кемеровского регионального общественного движения «Ветераны комсомола», бывшая директор гимназии №11.

Концертные номера на сцене представили: народный коллектив театр танца «Грёзы», солистка коллектива эстрадной песни «Ассоль» - Ольга Титкова, вокальная группа «Сибирские кружева». Участницы вокальной группы исполнили номер «Месяц май». Преемственность поколений прослеживалась через выступления агитбригады Совета ветеранов и агитбригады молодого поколения (Дом детского творчества). Члены агитбригады Совета ветеранов подготовили чёткую, слаженную композицию со стихами, фрагментами комсомольских песен и историческими фактами. Участникам агитбригады напомнили людям старшего возраста о тех прекрасных годах, когда сердце горело и не знало покоя. Ольга Титкова (клуб «Физкультурник») исполнила тематическую песню «Комсомол, комсомол, комсомол». Волнительным моментом стало торжественное вскрытие капсулы с обращением комсомольцев Химфармзавода 1978 года, которую полагалось вскрыть в день 100-летия ВЛКСМ. Письмо-обращение рассказывало о самых значимых достижениях завода и работников, пожелание потомкам и веру в светлое будущее не только родного предприятия, но и всей страны. Капсула была заложена 40 лет назад лучшими комсомольцами завода. Завершающим моментом праздника стало выступление молодого поколения. Юные активисты города выступили в лучших традициях комсомольского движения, представили массовый хореографический номер. Приятным подарком к праздничной дате стала памятная доска «100-летию ВЛКСМ», размещённая на здании администрации города.

*Н. Ильина
Фото Э. Пискунова*